
 
 

Notulen van de Algemene Regio Vergadering van D66 Midden Nederland  

Datum:  22 mei 2024 

Locatie:  Zalencentrum St. Joseph, Montfoort 

 

Om 20.00 uur start de vergadering. 

1. opening, mededelingen, vaststelling agenda 

De voorzitter, Michel van Liere vraagt of een ieder met de agenda instemt, dat is het geval.  

 

2. Vaststellen verslag ARV 7 oktober 2023 

De ARV stelt de notulen bij acclamatie vast.  

 

3. Vaststelling jaarrekening 2023 

De kascommissie, vertegenwoordigd door Robert Landheer, krijgt het woord. De kascommissie 

verklaart dat zij de jaarcijfers over het boekjaar 2023 – conform het landelijke D66-standaard 

protocol hebben gecontroleerd. De kascommissie: “Onze indruk is dat op een goede en 

zorgvuldige manier de administratie is georganiseerd en bijgehouden. De transacties zijn tijdig 

verwerkt. Wij hebben steekproefsgewijs de betalingen gecontroleerd en geen afwijkingen 

geconstateerd. 

 

Wel hebben wij drie aanbevelingen: 

1. Goed dat er dit jaar heel veel tijd is gestopt in het veranderen van de boekhouding, waardoor 

dit nu in het template van landelijk gebeurt, en daardoor altijd een actueel overzicht is, en 

moeilijke omzettingen aan het eind van het jaar niet meer nodig zijn; 

2. Verder een opmerking ter inspiratie: let op dat afgelopen jaar een verkiezingsjaar was voor 

de Regio, en er toch nog €23.000 in reserve zit aan het eind van het jaar. Hier had dus meer 

uitgegeven kunnen worden. Sparen is geen doel op zich, dus let goed op wat we hiermee gaan 

doen qua bestemming en dat dit in het vervolg wel gebruikt wordt; 

3. Ons advies van de controle van vorig jaar blijft staan: indien er tijd is, werk een duidelijk 

declaratiebeleid uit.  

 

Wij bedanken penningmeester Wouter Kobes voor het voeren van een betrouwbare en 

inzichtelijke administratie, welke naar onze mening een juist beeld geeft van de financiële 

situatie van de afdeling D66 Regio Midden Nederland. Wij adviseren de leden om de 

jaarrekening 2023 goed te keuren en vervolgens het bestuur hiervoor decharge te verlenen.” 

 

Het bestuur neemt de aanbevelingen ter harte en dankt de Kascommissie. 

 

De penningmeester Wouter Kobes geeft een toelichting op de jaarrekening van 2023. 

 

De ARV stelt de jaarrekening vast en verleent het bestuur bij acclamatie decharge over het 

gevoerde financiële beleid over 2023. 

 



 
 

4. Vacature algemeen bestuurslid 

Het bestuur zag zich geconfronteerd met het vertrek, aan het einde van hun bestuurstermijn 

van 3 jaar, van 2 bestuursleden. Daarop heeft het bestuur vacatures opengesteld, waar 

meerdere kandidaten op hebben gereageerd. De kandidaten krijgen nog de kans zich even 

voor te stellen.  

 

- Koen van Limbergen 

- Ko van der Velden 

 
Beide kandidaten worden bij acclamatie verkozen tot algemeen bestuurslid.  

 
5. Terug- en vooruitblik op activiteiten van het regiobestuur.  

De voorzitter geeft een toelichting enkele activiteiten die het regiobestuur zichzelf als doel 
heeft gesteld voor 2024.  
 

6. Politieke actualiteit van de Statenfracties. 
Marcel Harinck (statenlid) is aanwezig en geeft een toelichting. 
 

7. Behandeling evt. ingediende moties. 
Er zijn geen moties ingediend. 
 

8. Sluiting vergadering. 
De voorzitter sluit de vergadering om ca. 22.00 uur. 


